

# 总比分4:0战胜深圳男篮 广东晋级总决赛



昨日,在2018-2019赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)半决赛第四回合比赛中,广东东莞银行队135:117战胜深圳马可波罗队,从而以4:0的总比分晋级总决赛。图为广东队队员威姆斯(左)在比赛中带球突破。  
新华社发

# 狂虐35分 开启季后赛之旅 雄鹿大胜活塞



4月14日,在2018-2019赛季NBA季后赛东部首轮比赛中,密尔沃基雄鹿队主场以121:86战胜底特律活塞队。此役他们7人得分上双,“字母哥”安托尼·戴维斯拿到24分17个篮板的大号两双。图为活塞队球员梅克(左)在比赛中防守雄鹿队球员安托尼·戴维斯。  
新华社发

# 14年后 伍兹美国大师赛再封王

北京时间15日凌晨,“老虎”伍兹在美国大师赛以低于标准杆13杆的成绩赢得冠军,此时距离他上一次拿到该比赛的冠军已经过去了14年。经过震惊体坛的“性丑闻”以及连绵不断的伤病,这只猛虎终于“归山”了。

## 传奇归来 “老虎”重现江湖

在决赛轮,伍兹落后领先者两杆,不过他在第3洞拿下了决赛轮的第一只小鸟,将成绩差距缩小至1杆。10个洞打完,伍兹的成绩为低于标准杆11杆。

随后的比赛愈发激烈,15号洞时伍兹打出小鸟球,总成绩来到低于标准杆13杆,16号洞伍兹再次抓鸟,将领先优势扩大。最终,伍兹以低于标准杆13杆的成绩赢得美国大师赛冠军,这也是他的第15个大满贯冠军。

赛后,伍兹难掩激动,他将球从洞中取出攥在手里,振臂欢呼。他原本穿着标志性的红色T恤,比赛后,在外面套上了象征荣耀的绿色夹克,经典的“红配绿”重现江湖。

“我的职业生涯经历了起起伏伏,我曾经一度怀疑自己是不是还能够再打高尔夫。今天在这里获胜,希望我的经历对于每一个正在经历挫折的人有激励作用,希望他们永远不要放弃”。

## “老虎”麻烦不断 沉寂十余年

伍兹的上一个大满贯冠军要追溯到2008年,而他上一次赢得美国大师赛冠军,更是早在2005年。那时候,詹姆斯还是刚刚进入NBA两年的小皇帝,如今已经是拥有三枚总冠军戒指的“老詹”。2005年纳达尔首次捧得法网冠军奖杯,而现在他已经赢得过11次法网冠军。

而在这十几年中,曾经以“完美”形象示人的伍兹在球场内,却都麻烦不断。

伍兹和艾琳曾经是羡煞旁人的恩爱夫妻,他们于2004年举办盛大的婚礼,并育有两个孩子。2009年11月,伍兹发生车祸,脸部受伤,经过治疗后没有大碍。但他三番五次拒绝警察调查的举动引起了外界的怀疑,传闻称导致车祸的原因和伍兹出轨有关。

像山火蔓延一般,在之后的一段时间里,



“老虎”伍兹第五次夺得美国大师赛冠军。

新华社发

伍兹的情人被媒体陆续曝光,有名有姓的就多达十几位。2010年8月,伍兹和艾琳正式离婚,曾经的恩爱都成了过往云烟。

墙倒众人推、破鼓万人捶,短短不到一年时间,他就从高尔夫球场上战无不胜的老虎,变成了色情小报八卦的对象。

## 拥有15个大满贯冠军

而在球场内,伍兹也渐渐失去了统治力,原因就是连绵不断的伤病。在他的身上,左膝、跟腱、颈椎、后背、腰椎间盘等部位都有或大或小的伤。

2014年至2017年底,他共经历了四次腰背部的手术,常常手术后回归,伤病又出现反复。比如2015年他在美国大师赛复出,打了9场比赛之后,不得不再次离开了赛场,直到2016年的12月才再次出现在赛场之上。伍兹的世界排名一度曾跌至1199。

伤病使得伍兹的状态起伏很大,“我还在调整自己的身体状态,我很不舒服。有些时候情况不是很好,你可以看到非常极端的分数,无论是好成绩还是坏成绩”。

然而伍兹从没放弃过高尔夫,一直在努力找回比赛状态,2018年已大幅提高了自己的排名。在今年美国大师赛比赛中,现场观众用掌声迎接伍兹走上18号洞果岭,而他也不负众望,稳稳推出最后一杆,43岁的老虎终于又“归山”了。

比赛之后,伍兹到场边和儿子紧紧拥抱,这一幕让人忍不住想起22年前,伍兹第一次获得美国大师赛冠军的情景,当时他走到场边,和自己的父亲拥抱在一起。时光飞逝,曾经的少年成了传奇。

目前伍兹拥有15个大满贯冠军,距离尼克劳斯18个大满贯冠军的纪录越来越接近。在未来他还带来怎样的惊喜,值得期待。

中新

## 李铁致歉上港球童： 是我过于着急了

14日,中超第五轮上海上港与武汉卓尔比赛中,李铁与场边球童发生冲突,被裁判罚上看台。15日下午,李铁在社交媒体上向球童道歉。

“昨天比赛有点激动了,这是我做教练10年以来第一次被罚出场,这不是正确的行为,我要为此向大家道歉。也要和上港这位球童道歉,你可能也是一个小球员或者一个喜欢足球的人,为了自己支持的球队做什么都是正常的,是我过于着急了。希望我的行为没有给你带来不好的影响,希望你还能继续保持对足球的热爱和纯真。我也会继续努力工作和学会控制自己的情绪。后面还有漫长的教练生涯,希望不再被罚上看台了。”李铁这样写道。

卓尔与上港的比赛第95分钟,武汉卓尔获得界外球机会,但皮球却迟迟未送到球员手中。看到此情此景,李铁跑到场边从不远处的球童手中抢过了皮球,然后把球交给场边球员。

看到这一幕,主裁第一时间来到场边将李铁驱逐出场。李铁走向通道时,直接奔向球童,想要理论一番,工作人员迅速赶来,劝走了李铁。  
中新

## 利物浦胜切尔西 继续领跑积分榜

英超足球联赛14日进行了两场对于冠军归属至关重要的比赛,利物浦在主场以2:0击败切尔西,保住了积分榜首的位置,少赛一场的曼城在伦敦以3:1战胜水晶宫,仍然落后利物浦两分。

曼城的比赛提前进行,斯特林连进两球,曼城以2:0领先。米利沃耶维奇在第81分钟任意球直接破门扳回一分。第90分钟,替补上场的热苏斯为曼城攻入了第三个进球。

这是曼城取得的连续第九场英超比赛的胜利,也让他们短暂地登上积分榜首。只不过几个小时后,利物浦战胜切尔西后重新将他们挤出第二的位置。

利物浦的两个球都是在下半场刚开始不久攻入的。第51分钟,萨内接亨德森传球头球破门,仅过两分钟,萨拉赫25米外远射建功,将比分变成2:0。

由于排名第三的热刺积分只有67分,落后曼城16分,两队都还有五场比赛,因此本赛季的英超冠军注定将在利物浦和曼城之间产生。

由于利物浦领先曼城两分,如果两队在剩余的比赛中全部获胜,曼城最终将以一分的优势获得冠军。如果利物浦赢得所有四场比赛的胜利,曼城只要在一场比赛中失手,哪怕被对手逼平,最终也只能获得亚军,很明显,与热刺和曼联的两场比赛至关重要。  
据新华社